
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

 

 

 

  

 

 

 

 

商品券等、賞品多数!! 

来場者全員に抽選券配布します♪ 

第８１号 令和５年１２月発行 

【発行】相模湖地区社会福祉協議会 〒252-5162 相模原市緑区与瀬 896 番地 相模湖総合事務所３階 

    （市社協相模湖地域事務所内） 電話 ０４２-６４９－０２０２ ＦＡＸ ０４２-６４９－０２００ 

メール sagamikotiku@sagamiharashishakyo.or.jp     ホームページ 
相模湖地区社協 

学校、サロン等地域団体の 
作品多数展示 
ふくし絵手紙コンクール応募全作品 

録音・読み聞かせ・手話 

野菜３５０ｇ当てクイズ・認知症スクリーニング 

紙コップなどを使った工作 

誰でも楽しめるバリアフリーレクリエーション 

・ボッチャ ・カーレット ・ラーダーゲッター 

  

 

やってみよう！ 

オープニングセレモニー 
  
 

見てみよう！ 

買ってみよう！ 

福祉施設自主製品販売 

・津久井やまゆり園  ・ワークやまのべ 

日時 ： 令和６年２月１７日（土） 午後１２時３０分～午後３時３０分 

場所 ： 県立相模湖交流センター （駐車場無料、無料送迎バス有） 

第１７回  

地域団体のページ 地区内の団体で掲載を希望される場合は、お問い合わせください。 

 

—編集委員－ 

このページの編集は「ワークやま

のべ」の方が担当しました。 

 「自治会」は 

●防災訓練の実施 

●防災物資の備蓄 

●防犯灯の設置 

●登下校児童の見守り 

●地域のふれあい活動 

など、皆さんにとってより良い

地域となるよう様々な活動を

しています。 

《問合せ》 

相模湖地区 

自治会連合会事務局 

(相模湖まちづくりセンター内) 

電話０４２－６８４－３２１３ 

まず          楽しいことへの挑戦・体験!! 

【編集委員】 

・中河 学   ・岸 実    

・小島 和男 ・榎本 直紀 

・清水 創  ・渡辺 良恵 

・吉良 奈美乃 

与瀬・小原地域部会は、横橋地区から奥畑地区までの 12 の地区を 9 名の民生委員が受け持っていま

す。民生委員は、毎月の定例会議に出席、地区高齢者の見守りのための訪問活動や、子どもたちの登下

校の見守り、障がい者・児童・ひとり親世帯などからの相談内容に応じた助言、そして関係支援機関で

ある市役所、社会福祉協議会、地域包括支援センター、学校等へと相談内容をつなぐ幅広い活動をして

います。 

当地域部会は、例年担当地域内の小学校（桂北小学校）で年３回行われる、安心・安全活動委員会に

参加しています。小学校の先生方や、PTA 役員、育成委員の保護者の皆様や、「安心・安全みまもりた

い」と登校時の子どもたちの様子や通学路の改善要望などの情報交換を行っています。 

 また今年度から、地域内の中学校（北相中学校）との情報交換の場として、学校に行こう週間を利用

し、子どもたちの授業を参観し、情報交換を実施しました。学校側から日頃の活動に必要な情報をいた

だいています。 

当会は、相模湖という地を愛し、活性化を望み盛り上がる気持ちを一つ

に、地域内外居住の有志が集まった団体です。現在、主な活動として桜苗

の植樹、各種催し（参加型イベント）を主催すると共に、伝統や文化を継

承するお手伝いをしています。 

この地は、都心から程近い”森と湖”を有する類まれな地です。植樹は、

季節感と景観を楽しみ、当地の魅力的な自然資産を知って頂き、多くの人

が訪れる活気ある町づくりを目的としています。催しは、地域の方たち

の”繋がり”と”外出支援”の機会となっています。また、一方では地域

外の方たちに、この地を広く周知するために相模湖畔を中心に活動をし

ています。 

相模湖地域連絡会は、今出来得る小さな活動と、創造の一歩を、次世代

に引き継いでいくことが、更なる地域の発展、人の流入増と流出抑止の一

歩と考えます。 
 

相模湖地域連絡会代表 朝比奈 滋明 

地域団体紹介 相模湖地域連絡会

●相模湖地区民生委員児童委員協議会 【与瀬・小原地域部会】 

桜
苗
と
植
樹
の
作
業
風
景 

二
回
目
の
開
催
と
な
っ
た 

ハ
ロ
ウ
ィ
ン 

パ
ー
テ
ィ
ー
の
ポ
ス
タ
ー 

風邪などに気をつけて 

暖かくして過ごしましょう 

お囃子 与瀬郷土芸能保存会 
表  彰 相模湖地区社協福祉功労者表彰 
      ふくし絵手紙コンクール受賞者表彰 

おもちゃ病院開催します！ 
こわれたおもちゃを原則無料で修理します。 

※部品交換がある場合は実費負担になります。 

スタンプラリーもあるよ！ 

体験して景品をもらおう！ 

お楽しみ抽選会！ 

カーレット 

 

ボッチャ 

 

※ステージ発表はありません。 

 

mailto:sagamikotiku@sagamiharashishakyo.or.jp


 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

各賞 氏名(敬称略) 所属 

最優秀賞   杉本 李実 津久井支援学校 

優
秀
賞 

小
学
生 

低
学
年 

 橋本 草助 桂北小２年 

 井上 ひゆり 内郷小３年 

 加藤 友里惠 千木良小３年 

高
学
年 

 橋本 湊人 桂北小５年 

 野呂 結衣子 内郷小 5 年 

 山口 倫子 桂北小６年 

中
学
生 

 山口 結子 北相中２年 

 文入 陽音菜 北相中２年 

佐伯 花菜 内郷中３年 

 滝澤 笑々 北相中３年 

一
般 

 石川 順子 山口地区ラジオ体操の会 

 渡邊 清 さがみこデイサービスセンター 

やったー！賞 
匿名 中学生 

 奥津 ゆかり 津久井やまゆり園 

【最優秀賞】 

投票の様子 

１１月１６日（木）、相模湖カントリークラブで「第６回相模湖交流チャ

リティゴルフ大会」が１２４名の参加で開催されました。 

新型コロナウイルス感染症の第５類移行にともない、プレー終了後４年

ぶりにパーティー・表彰式を開催しました。参加した皆さんから集められ

た心温まるチャリティ寄付金１３９，４１５円が、相模湖交流チャリティ

ゴルフ大会実行委員会、森久保委員長から地区社協、石井会長に贈られま

した。いただいた寄付金は、相模湖地区の福祉事業の推進に活用させてい

ただきます。参加者の皆さま、ありがとうございました。 

【第６回】相模湖交流チャリティゴルフ大会が開催されました 

今年のテーマは、「やったー！」  応募総数２３８作品。 
多くの方からご応募いただきありがとうございました。 
 
 

展示・投票はコロナ禍で相模湖ふるさとまつりが中止となったため、地区社協事業「福祉バザー」

の会場にておこなわれ、261 人の投票がありました。投票に参加してくださった皆さん、ありがとう

ございました。厳正な審査の結果、各賞は次のように決まりました。今年度は審査員特別賞として

「やったー！」賞を２名選びました。受賞された皆さん、おめでとうございます。 

尚、受賞作品は県立相模湖交流センター２階「地区社協情報コーナー」にて令和６年１月中旬頃か

ら展示します。ぜひご覧ください。また、受賞者の表彰、並びに全応募作品の展示を、令和６年２月

１７日開催予定の「福祉のつどい」会場にて行います。こちらにもぜひいらしてください。 

 

杉本 李実さん 

（津久井支援学校高等部） 

相模原市社会福祉協議会顕彰者表彰 

・大谷 妙子 様   ・熊本 成子   様 

・原   佳子  様  ・澤塚 正史   様 

・石井 冬樹 様  ・清水 ふみ子 様  

・勝又 優   様   ・小野沢 健二 様 

活動 5 年以上の団体・個人 

          （順不同・敬称略） 

多年にわたり福祉活動に従事していただきありがとうございます！ 

相模原市社会福祉功労者表彰 

・石井 孝之 様 

・原  佳子 様   ・清水 ふみ子 様 

・土井 和子  様   ・小林 さよ子 様 

・渡邊 良恵 様  ・岡本 英子   様 

 活動１０年以上継続されている団体・個人  

 

福祉バザーが、１１月１２日（日）に、相模湖交流センターにて

開催されました。コロナ禍が一段落し、昨年の室内「ラックスマン

ホール」から屋外での開催となりましたが、たくさんの方にご来場

いただき、大盛況のうちに幕を閉じました。 

 バザーは１０時開始でしたが、時間前から各コーナーの前に並ぶ

方も見られ、会場は熱気につつまれました。天気は冬型の気圧配置

で冷たい雨が今にも振り出しそうでしたが、たくさんのご来場者の

皆様の熱気で、寒さを忘れてしまう大盛り上がりでした。また、昨

年以上に、相模湖地域の皆様から提供していただいたバザーの品物

の多さと品質の高さが、会場が大きく盛り上がった一因のように感

じました。 

 たくさんの方にご来場いただき、当日の売り上げは、昨年より約

２万円多い１８１，３７０円でした。この売り上げは、地域福祉の

貴重な財源として活用させていただきます。 

 バザーの品物を提供してくださった皆様、また、とても寒い中、

会場に足を運びお買い上げいただいた皆様に心より感謝申し上げ

ます。ありがとうございました。 

 

「千木良防災まちあるき」を行いました 
１０月２１日（土）１５名の参加者で、「千木良防災まちあるき」

が実施されました。 

オリエンテーションのあと、千木良地区（西部）と赤馬地区の２

グループに分かれて、地区のハザードマップを参考に、災害時の危

険箇所や消防設備などを点検してまわりました。秋空の中、なごや

かな雰囲気の約９０分間にわたる「まちあるき」でしたが、参加者

の関心は、４年前の台風での土砂災害箇所や消火栓・防火用水の位

置などに集まっていました。終了後の発表会でもたくさんの意見が

出され、防災意識が大いに高まりました。 

 


